



Харин Александр Алексеевич

Владимирская область

Родился в 1942 году. Ориентированием начал заниматься в 1960-е годы, в г. Слободском Кировской области, работая инструктором физкультуры на меховой фабрике. И уже в начале 1970-х был одним из ведущих составителей спортивных карт и начальников дистанций. Выступал в составе сборной команды Кировской области, был пятикратным чемпионом СССР, Центрального совета ДСО «Труд». Завоевал звание мастера спорта СССР.

Уже переехав жить в г. Владимир, в начале 1970-х годов стал одним из ведущих составителей спортивных карт и начальников дистанций. Организатор Первенства СССР и Чемпионата Вооружённых Сил СССР во Владимирской области.

Затем переезд в г. Иваново. Здесь с 1990 года до ухода на пенсию работал в спортшколе № 3 старшим тренером-преподавателем по спортивному ориентированию. За это время подготовил двух мастеров спорта (Владимира Горина и Нину Трунникову, которые в свое время входили в сборные команды России), восемь КМС и более 20 спортсменов первого разряда.

Александр Алексеевич проводил большую работу по подготовке и изданию спортивных карт не только на территорию Ивановской области, но на соседние регионы: Владимирскую, Вологодскую, Кировскую Липецкую и другие области. На его картах проводилась Универсиада-90, многие чемпионаты и первенства России. Так им были подготовлены четыре карты в г. Плесе, где состоялись Чемпионат России в 2000 году среди взрослых, а в 2002 году среди молодежи. Пять его карт на район летнего оздоровительного лагеря «Чайка» в селе Долматовском Заволжского района Ивановской области уже много лет использовались в процессе тренировок и состязаний юных ориентировщиков России.

В настоящее время Александр Алексеевич Харин проживает в городе Владимир и являлся инспектором спортивно-технической комиссии Федерации спортивного ориентирования России. Принимает участие в спортивно-оздоровительной работе в городе и области, является членом



областной Федерации спортивного ориентирования, отвечая за подготовку карт и проведение соревнований.

Александр Алексеевич Харин внес огромный вклад в развитие спортивного ориентирования в трёх регионах Российской Федерации. Почетный член Федерации спортивного ориентирования России.